NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE

SALLUTA KAPTEPA U KNnN 111.03825.1
roa ' OBbEM | ; ™n
MAPKA v MOAEMb & gpnycka | peuratens  TUIKAM 4 nppgopa
Mazda i CX-5 ' 2011-2017;2017- | 2.0,2.5 | BCE 'MEPEZHUIA, NOJMHbIVA
Mazda | 3 | 2013- | 1.5,1.6,20 | BCE | MEPEAHMA
Mazda ! 6 1 2012-2015;2015-2018 ! 2.0, 2.5 ! BCE ! NEPEAHWI
Mazda | 6 | 2018- | 20,25 | BCE ;  TEPEALNA
Mazda ! CX-9 : 2017- : 2.5 : BCE . NOJIHbIN
Brynka lalka 3aknagHas M8x65/10

lanka 3aknagHag M8x50

Bont M8x20
LLainb6a 8

-

Btynka

larika 3aknagHas M8x50

WHCTpyKuMs No yCcTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb WTATHbIN MNbIMbHMK.
2. YcTaHoBUTL ranku 3aknagHbie M8x50 Hag oTBepcTusimm (A) B nepegHer 4actu
nogpamHuka n BKpyTUTb B HUX 6onTel M8x60 Ha 2-3 obopoTa Yepes BTYnKu.

3. YctaHoBuTb ranku 3aknagHele M8x65/10 Hap otBepcTuamu (B) B 3agHen yactu

NoApaMHuKa.

4. 3aBeCTU NepeaHIo YacTb 3aluUTbl HA YCTAHOBIEHHbIE BONTbI, 3a4HI0 YacTb

3aLNThI KPENUTb K YCTAHOBMEHHbIM rakam 3aknagHeim 6ontamm M8x20.
5. 3aTaHyTb BCe 60NTOBbIE COEANHEHNS C HEOOXOAMMBIM YCUITNEM.

HanmeHoBaHne

[avika 3aknagHas M8x65/10
[anka 3aknagHas M8x50

Brynka
Bont M8x20
Bont M8x60

Llain6a 8
3awwTa

Kon-Bo

2 Wt
2wt
2 Wt
2wt
2wt
4wt
1wt

MoMeHT 3aTaxKKm

24.0 Hwm
24.0 Hwv

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


